
Il fascismo clandestino in Sicilia
1943-1946. Dalla battaglia di
Gela al movimento dei Non si
parte
Read More
SKU: 21500
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Lo Iacono, Domenicoeditore: Nuova IPSA
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2015

Product Description
in 8, 380 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21500)

Human hotel design
Read More
SKU: 21375
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Scullica, Francescoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
In 8, 224 pagine, brossura, rare sottolineaturew a biro e a matita, ex libris e timbro di possesso
brossura Mediocre (Poor) (21375)

Un futuro a ciascuno.
Omosessualit??, creativit?? e
psicoanalisi
Read More
SKU: 14001
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Gesu??, Angelaeditore: Mimesisluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (14001)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Narrare il conflitto. Propaganda
e cultura nella grande guerra
Read More
SKU: 13181
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: AA.VV.editore: Fondazione Corriere della
Seraluogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 184 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13181)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/narrare-il-conflitto-propaganda-e-cultura-nella-grande-guerra/
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La strage dei cristiani. Mardin,
gli armeni e la fine di un mondo
Read More
SKU: 8222
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Riccardi Andreaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 237 pagine, brossura con sovracop., una abrasione al piatto posteriore della sovracop.
brossura Buono (Good) (8222)

Catologo Libreria Viborada
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Madri, comunque
Read More
SKU: 7638
Price: 9,00€
Stock: instock
autore: Marchi Serenaeditore: Fandango libriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
in 16, 188 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (7638)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Terre ignote strana gente.
Storie di viaggiatori medievali
Read More
SKU: 21533
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Balestracci, Duccioeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 383. Brossura. EL, 746 brossura Perfetto (Mint) (21533)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La sacralit?? della persona. Una
nuova genealogia dei diritti
umani
Read More
SKU: 21412
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Maccarini, Andrea M.editore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 224 pagine, brossura, sottolineature a matita rossa e blu nella presentazione e nella
introduzione, da pagine 37 in po non ci sono più sottolineature o glosse brossura Mediocre
(Poor) (21412)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Ideali, ideologie e modelli
formativi. Il movimento dei
pionieri in Urss (1922-1939)
Read More
SKU: 21392
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Caroli, Dorenaeditore: UNICOPLIluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21392)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il ventriloquo. Sofista e filosofo
Read More
SKU: 20955
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Nancy, Jean-Luceditore: Controluce (Nard??)
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 90 pagine, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (20955)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La padronanza del s?? nascosto.
Guida alla saggezza hawaiana
Huna
Read More
SKU: 17179
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Kahili King, Sergeeditore: Edizioni Il Punto
d'Incontroluogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 194 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17179)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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L'impero virtuale.
Colonizzazione dell'immaginario
e controllo sociale
Read More
SKU: 14777
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Curcio, Renatoeditore: Sensibili alle foglie
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 112 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14777)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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